

数百米栏杆缺了几年，终于出事了

八旬老人摔落河岸，谁之过？

白下区朝天宫西街挨着内秦淮河，从文津桥到张公桥五六百米长的岸上，桥栏杆几乎全没了。这种情况存在了几年，但有关部门迟迟没有修复。昨天上午，附近居民一直担心的事情终于发生了，一位路过的老人摔下河岸，头部受伤。

老人失足摔下河岸

摔下河岸的是81岁的汪老先生，家就住在附近。平时，老人有一位男保姆照顾，但这几天老人精神状态不太好，夜里也睡不好。昨天上午，保姆和老人都在家休息，后来老人竟独自出了门。“也就十分钟，我睁眼一看，他不在了。”保姆见状立即出门去找，结果在文津桥西侧一百多米处河岸边，看到了一群人围观，老人躺在路面以下近两米落差的平台上，平台只有一米多宽，下面就是河面，如果不是平台上的树挡住，老人可能就滚入河里了。

老人躺在一堆碎砖上，右眉骨处在流血，气息微弱地喊着救命。保姆赶紧跳到平台上，但不知道老人有没有骨折，一时不敢动老人，只好先等民警和120救护车。文津桥附近河岸上当时有几十个老人在打牌、聊天，不过没人看到老人摔下去。幸好对岸一个骑三轮车的男子发现了，大

声呼救，众人才赶过来。民警和医护人员赶到后，用软担架将老人抬上岸，送往南京市脑科医院。经检查，老人眉骨处和脑部有外伤，经抢救已无大碍，但一直处于昏睡中。

数百米栏杆只剩一节

“早晚会出事。”对于老人摔落河岸，附近居民并不感到吃惊，只是感到很气愤。“这段路有五六百米长，栏杆就没一个好的，几年都是这个样子。”居民们指着桥栏杆说。从文津桥到张公桥，这段路紧挨着十多米宽的内秦淮河。居民说，十多年前，曾经发生过男孩摔落河里溺死的事故，有关部门就在沿河两岸修建了护栏。这些护栏的主体是由钢管焊接成的，每隔十几米，就有一个一人高的水泥礅，将钢管固定在上面。几年前，这些栏杆开始锈蚀、断裂，但一直没有人护理和修缮，最终一个个东倒西歪，“手一推就倒。”接着，有拾荒



数百米栏杆几乎全没了 快报记者 施向辉 摄

者趁没人时将护栏偷走，到如今几乎一个不剩。

记者沿河数了一下，北岸30多节护栏只剩下第一节，其余全都不见了。缺失的护栏中，只有靠近居民家门口的被用竹竿和木板临时挡了一下。河南岸的情况也类似。沿河住着三幢楼的居民，这条小街是附近居民买菜、晨练常走的通道，此外，靠近文津桥的河岸还是附近老人休闲打牌的场所。“路就4米宽，每天走路都得尽量靠里面走。”居民们说。

河道管理处：维修经费迟迟未批

昨天下午，记者联系了白下区河道管理处，值班处一位姓董的工作人员说，朝天宫西街的栏杆隐患问题，他们很早就发现了，从去年开始，他们已经多次向上级反映，但经费迟迟未批下来。“我们也确实知道问题的存在，会尽量向上级打报告申请经费，来解决这个问题。”

实习生 袁竹涵 快报记者 常毅

马路成“黑停车场” 有人看车还能包月

尧顺佳园小区出门的道路最近出现了一个“黑停车场”，停靠车辆都属于违停，却还有人收费看管。

尧顺佳园位于栖霞区尧佳路附近，小区一期已经交付，二期正在盖，两期之间隔着一条还没有命名的马路。这条马路双向6车道，北段被堵死，南侧是尧顺佳园一期业主出门的必经之路。这里道路两侧并无任何停车场的标志，可大货车却将这里视为天然的停车场。无论早晚，都能看到大货车停在这里，尤其是到夜间，停放的货车更多，最密集的时候，6股车道被占据5股，居民的意见很大。

“这么停车，我们业主开车出门都不方便了。”业主陈小姐说，业主们早上开车出门经常被货车堵住。平时，这些货车发动机的轰鸣声和鸣号的声音，吵得居民根本不能安宁。居民多次给相关部门打电话投诉，但效果有限。更让居民费解的是，每天晚上都能看到一个老汉坐在路口，向这些违停的大货车收费，居民们

都感到费解，怎么公共道路成了私人停车场，收钱的人到底有什么背景？

前天晚上11点，记者来到尧顺佳园小区调查，小区门前的道路上已经停了几十辆货车，记者找到了看车的老汉，他称自己也是替人打工，他只知道老板姓祁。据了解，货车在这里停放每次8元，包月收150元。记者向老汉索要停车发票，他给不出。记者质疑为何没有手续也能收费，老汉直言，老板是“在社会上混的”。一些司机也表示，附近停车场难找，在此停车不付钱担心被报复，付钱以后，晚上有人看车，所以即便是黑停车场也接受了。

昨天下午，记者与交警七大队取得联系。负责人表示，尧顺佳园一期与二期之间的道路确实禁止停车，交警将会在近期开展整治行动，让交通恢复畅通。但私设停车场的问题若要彻底解决，还需要公安、工商协助，一起将这个黑停车场取缔。

快报记者 是钟寅

闯单行线挡道、撞断消防栓
他们竟然一走了之

“昨天下午三点半左右，一辆私家车在白下区文思巷违规闯单行线，挡了公交车的道后，司机竟锁车离开，导致现场交通一度受阻。”

据目击者钱先生介绍，当时一辆62路公交车沿着文思巷由北向南行驶到路口附近时，一辆南京牌照私家车从文思巷南面而来。挡住了62路公交车的道。逆行的轿车司机见公交车停下，还招收示意公交司机继续行驶，并称公交车能正常通过。公交车司机勉强起步行车，结果刮到了停放在路边的一辆黑色轿车。公交车刮到了路边停放的车辆后，逆行的轿车司机竟锁好车门离去。公交车被堵在文思巷不能动弹。公交车司机见状赶紧报警。交警二大队民警赶到现场后，未能联系上挡道的私家车车主。因路段交通堵塞严重，交警只好召集围观市民，众人一起合力，将挡道的私家车抬到了路边，现场堵塞了半个多小时的交通才得以恢复正常。随后，交警调来一辆清障车，将逆行还挡道的私家车拖走。

昨天下午4点多，在下关五所村，一辆轿车转弯时，车头撞坏了路边消防栓，使大量自来水喷出，小区道路很快一片汪洋。见此情景女司机却一走了之。热心市民看到后，立即拨打电话报警。自来水公司闻讯，也紧急派出维修人员关闭阀门，进行维修。目前，警方已介入调查此事，寻找肇事者。

(钱先生、张先生线索费各50元)
快报记者 李绍富 见习记者 付瑞利

金启南暑假班开课通知

7月6日小学至初中课程全面开课 7月15日高中课程全面开课

第三届启东封闭特训营

- ◆ 启东一线名师全程全科目一对一辅导
- ◆ 重整知识结构、填补知识漏洞、树立知识体系，培养良好的学习习惯，快速有效提高成绩。
- ◆ 三星标准间，包食宿，配一名生活老师全程跟踪管理。
- ◆ 赠送旅游项目。

开营时间：
7月15日

招生对象：升初一至升高三

小桔灯作文

- ◆ 31种写作方法，64个学时，100%让孩子在40分钟内完成一篇有质量的作文。
- ◆ 小班化教学，针对各阶段学生情况，循序渐进，层层深入。

招生对象：
小学一年级至初中一年级

各年级升级衔接班

开课时间：7月6日（共18次课，逢周日休息）
复习和巩固已学知识，解决上一学期的学习难点和疑点；提前学习下学期的知识要点，并有针对性的对某些知识板块进行强化和延伸，拓展解题思路与方法，提高学生解决实际问题的能力。

小升初衔接班

开课时间：7月6日
名校老师带领学生提前进入初中课堂，体验新的学习方法，超前一步，前程无忧！

新高一衔接班

开课时间：7月15日
◆ 开设科目：语文、数学、英语、物理、化学
◆ 一线教师编写专用讲义，针对性强。
◆ 提前适应新一阶段的学习，为高中学习打下坚实基础。

**育鹰
家教**

新高一衔接 10 日、15 日开课
新高二、新高三 15 日开课

育鹰家教老师办办学机构，确保名师授课，空调小班，质量就是生命力，口碑才是真广告。

地址：中山南路 360 号同坤大厦（原森森大厦）1501 室（市一中对面）

咨询电话：52308227 52302868 13851552020 尤老师

新华高考 中考复读

校址：南京市浦口高新区宁六路 168 号 网址：www.njxinhua.com

招 1、校本部：南京市浦口高新区宁六路 168 号 3、山西路军人俱乐部内（中环大厦 13 楼 1316 室）
牛 025-58378985（中考）58377068（高考）13851955940 025-68151895

电 2、南京迈皋桥博茂宾馆 406 室（地铁口，苏宁电器旁）4、溧水县久久假日宾馆 8520 室（中心大酒店斜对面）
话 13851494619 025-85467986 18795811756

10 天学完中高考英语
新东方全托管封闭训练营 83713836
24 小时浸泡式学习，中外教课堂，真题测试一日一练一对过关

1、龙江草场门大街 98 号力导大厦 8 楼

热线：86212180、86212192

2、新街口秣陵路 18 号（秣陵路小学旁）

热线：84202827、84202717

3、解放路 42 号院内

热线：84488215、84618518

4、湖北路 85 号七楼

热线：83205628、83205128

5、中华路 150 号三楼（南峰宾馆内）

热线：52333319、52333328

6、凤凰西街西（牡丹里 21 号二楼）

热线：86603671、86602081

7、长江路网巾市 28 号二楼

热线：84600007、52337150

8、江宁区竹山路 88-4 号五楼

热线：87186300、52164640

9、浦口区珠江镇江浦街道

一条巷德明园图书馆

热线：58881918、58112586

团购更给力